
**РІШЕННЯ
УЧАСНИКІВ КРУГЛОГО СТОЛУ
«САМОІДЕНТИФІКАЦІЯ
УКРАЇНСЬКОЇ ІНТЕЛІГЕНЦІЇ У ПРОЦЕСАХ
ДЕМОКРАТИЧНОГО РОЗВИТКУ»
(Донецьк, 19 квітня 2013 року)**

Ми, представники наукових, бізнесових і творчих сфер донецької громади, висловивши погляди на завдання, що стоять перед українською інтелігенцією в контексті основних положень «Української хартії вільної людини», усвідомлюючи загрози сучасного стану свободи в Україні та зважаючи на досвід європейського минулого та сучасності, заявляємо:

Розуміючи всю складність трансформаційних процесів в Україні, ми також бачимо європейські приклади більш ефективного переходу до демократичного способу життя. Вважаємо, що не останньою чергою перемога над спадщиною тоталітарних часів залежить від активності та відповідальності інтелігенції. Констатуємо, що, зважаючи на нові виклики та загрози європейському спрямуванню України, треба не удосконалювати формулювання етичного кредо та аксіологічних максим, що є дороговказом збереження людської гідності, а згуртуватися навколо цих імперативів.

Ми свідомі того, що подальше делегування права візуалізації майбутнього, яке українська інтелігенція передала чиновницькій спільноті, є неприпустимим. Саме тому ми підтримуємо «Українську хартію вільної людини» й закликаємо її авторів до більш активної діяльності щодо створення простору громадських дискусій та обговорень першочергових проблем нашого суспільства. Наголошуємо, що фахова підтримка перспективних варіантів розв'язання тих чи інших проблемних ситуацій буде впливати на обрання стратегій розвитку українського суспільства.

Ми вважаємо, що широке обговорення ролі інтелігенції у процесах перетворення України на розвинену європейську державу є одним зі шляхів до усвідомлення інтелектуальною спільнотою власної відповідальності за те, що відбувається / не відбувається в нашій державі. Залучення до дискусій, формування простору спілкування є не лише засобом фахової критики ангажованих рішень влади — гуртування навколо базових етичних цінностей може надати інтегративний імпульс щодо формування надрегіональної української ідентичності. Саме тому ми закликаємо представників інтелігенції інших міст України приєднатися до теоретичної дискусії щодо усвідомлення методів і завдань інтелектуальної саморефлексії.